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®EMA 1°
A. o) Atveton covapmon f: 4 > R, (4 < R) xou xo € A. Tlote Aépe 6t f

glval GuVEYNG OTO Xo;
(5 povéoeg)
B) Atveton cvvaptnon f: (a, f) = R. T16te Aépe 6T f eivon cuveyng oe

K40 xo € (o, p); ( 0
5 novaodeg

No YopaKTNpIiGETE TIG TPOTAGEIS TOL AKOAOVLOOVV, YPAPOVTIOG GTO TETPAOLO
c0g dimho 6TO Ypappa Tov avtioTolyel o€ kKOs TpoTaot, ™ AEEN LQXETO av n
npoTac) etvarl cwot), 1 AAOOX, av 1 Tpotact eivar AavBacuévn.

a)  ‘Eoto cuveyng covapmon f: [o, B] = R pe mapdyovoa suvaptnon F.
Tote wybet: | f(x)dx:[F(x)]Z:F(a)—F(,B).
(3 povédoeg)
B) ‘Eoto f: A —>Rxaug: B> R pf(A)yc B Avn f eivan
Tapoywyioym o ke x € A ko g mopaywyiciyun o€ kdbe f(x) €

B, t0te 11 obvbeon tovg gofi A — R givan mopaywyicwun oto A ko

toyver 01t (gof)” () =& (f(x)) - f'(x).
(3 povédoeg)

Y) Ot moapdyovoeg ™C ovvaptnong [ pe f (x):l, x>0 egivou ot
X

ovvaptioelc F' pe F(x)=Inx + ¢, c otabepd.
(3 povdoeg)

Na yphyete o010 TETPASIO GOC TO YPAUMO TOL OVTIGTOLEL OTN OWOTN
amTavTNHOoN.

a) O tomog f = 4 vroroyilet:
1%

TN GYETIKN cuyvotnTd Yo.

TN GYETIKI] GLUYVOTNTA.

TN pEoT TIu.

™V afpo1oTIKY) GLYVOTNTA.

™V afpOo1oTIKI] GYETIKN GLYVOTNTO.

HeIFZ

(3 povaoecg)
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B) ‘Evag minBuopdc eivar opotoyeviig 6tav 0 GUVIEAESTIG HETAPANTOTNTOG
elvar:
A: CV>10%.
B: CV £10%.
I: CV = 10%.
A: CV 2 10%.
E: CV <10%.

OEMA 2°
M petoffAnm maipver tig typég: 10, 11, 12, 13, 14, o, o + 1, 16, 19, 12.

o) Av 1 péon T toug givon ¥ =13, va amodeitete 61t @ = 11.

B) o o =11 va PBpeite:

i) ™ O1dieco,
ii) 10 EVPOG TOV TIUAV,
iii) © Vv emuparovca TN,

iv)  &lvat o Oetyplo OpotoYeVEG;

OEMA 3°

Atvetou | covapmnon f pe f(x) = iy
X

o) Noa Bpeite To medio opiopov ™S cuVApPTNONG.
B) Noa Bpeite qv f'(x) kv v [ (x)

Y) Noa anodeiCete oti: xf7'(x) + 2f "(x) + xf (x) = 0.
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(3 povédoeg)

(5 povédoeg)

(5 povéoecg)
(5 povédoeg)
(S povéoeg)

(5 povédoeg)

(5 povédoecg)
(12 povadec)

(8 povaoecg)
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OEMA 4°
, , 3 , o oxT-3x+2
Atvetou n oovapmon f:[-2, 2] > R pe f(x) =x" — fx + a, 6mov: = 11rr21—2
X—> X —
Ko f=lim 2x+1
x—1 X

a) No VTOAOYIGETE TNV TIUT TOV TPAYUATIKGOV aplOpdv o Ko f.
(7 povéoeg)
B) [a a=1 ko p =3, va pehetnoete v f G TPOG TI HOVOTOVIOL KO TOL
aKpOTOTO.
(10 povadec)

Y) Na vroAoyicete t0 epufadov tov ympiov, TOL TEPIKAEIETOL OO TN YPAUPIKY|
mapactaon g f, Tov dova xx” kou Tig evbeieg x = —1 ko x = 1,
(8 povéoecg)
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